

PROCES VERBAL
Încheiat azi 29.01.2025
în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin-Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 17 membrii ai Consiliului Local în funcție. Domnul primar Trăistaru Daniel, din motive obiective, nu este prezent la ședința Consiliului Local. La ședință mai participă dl. Constantin Ionel – Administratorul public al orașului Bolintin-Vale, d-na Dimuță Oana – șef-serviciu financiar contabil, dl. Bodîrlău Octavian – inspector în cadrul Compartimentului urbanism și disciplina în construcții, precum și dl. Șerban Costel – șeful Poliției Orașului Bolintin-Vale. Totodată, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de domnul consilier Bodîrlău Marian.

Dl. Administrator public dă citire ordinii de zi a ședinței din data de 29.01.2025 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 17.12.2024, respectiv, 19.12.2024;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Toate comisiile);
3. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2024, în sumă de 3.717.241,42 lei din excedentul bugetului local al anilor precedenți – sursa A - Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și al serviciilor din subordinea Consiliului local al orașului Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 47/27.06.2024 privind atribuirea în folosință gratuită S.C. APA SERVICE SA, a terenului și a stației de captare-pompare apă potabilă situate în orașul Bolintin-Vale, sat Malu-Spart, Str. Nucilor F.N., Județul Giurgiu, aflate în patrimoniul U.A.T. Orașul Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu pentru „Construire două locuințe P+M, bransamente utilități”- inițiator -Trăistaru Daniel – primar Comisia de urbanism și Comisia juridică);
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu pentru „Construire locuință parter, bransamente utilități”- inițiator -Trăistaru Daniel – primar Comisia de urbanism și Comisia juridică);

Totodată, dl. administrator public solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre:

8. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 5018/20.09.2024 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică);

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul al IV-lea al anului 2024 – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

Dl. Pintilie: Propun introducerea pe ordinea de zi a punctului Diverse.

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. președinte îl invită pe dl Șerban Costel să ia cuvântul.

Dl Șerban: Doleanța pe care o avem la nivel de instituție se referă la montarea unor separatoare între pistele de biciclete și partea carosabilă. Dorim să se monteze aceste separatoare pentru a preveni parcare neregulamentară a mașinilor. Ca și propunere, pentru amenajarea unei parcări, terenul de vis-a-vis de Căminul cultural. În adresa către Primărie am menționat ca am dori montarea acestor separatoare în centrul orașului, în zona liceului, a școlii, în zona curbei din proximitatea sediului Primăriei, la Parchet. Am mai avut discuții cu domnul primar legate de montarea separatoarelor și o soluție viabilă ar fi montarea unor garduri de către primărie. Montarea unor piloni sau stâlpi din cauciuc ar fi mai indicat. O altă problemă ar fi marcajele rutiere, respectiv marcajele de separare a sensurilor de deplasare, marcajele de delimitare a părții carosabile, trecerile de pietoni și marcajele privind staționarea și oprirea mijloacelor de transport în comun. Multe procese-verbale de amendă au fost contestate din acest punct de vedere în instanță.

D-na Enache: Este necesar un marcaj pentru trecere de pietoni și la școala Malu Spart.

Dl Șerban: Proiectul trebuie avizat de către noi.

D-na Enache: Proiectul privind marcajele rutiere trebuie făcut de către Primărie?

Dl. Șerban: Da.

Dl. Pintilie: La școală este urgență. Ideea este că nu prea sunt treceri de pietoni la nivelul localității.

Dl. Șerban: La Malu Spart, pe lângă treceri de pietoni, mai sunt necesare și alte marcaje.

Dl. Pintilie: Este necesar și un loc de parcare pentru microbuzul școlar la școala Malu Spart.

Dl. Șerban: Nu putem monta semne fără să existe un proiect.

Dl. Pintilie: Legat de inciendieri, ce putem face?

Dl. Șerban: Cred că extinderea sistemului de supraveghere video spre Malu-Spart ar fi o soluție care ar ajuta cât de cât.

Dl. Vasile: Dar o dronă?

Dl. Șerban: Cu drona vezi când incendiul este în desfășurare, nu se vede și cine a incendiat.

D-ra Secretar General supune spre aprobare procesele - verbale ale ședințelor din data de din data de 17.12.2024, respectiv, 19.12.2024, care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: Actele normative în baza cărora Consiliul Local își desfășoară activitatea sunt OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și Ordinul M.D.L.P.A. nr. 25/2021 pentru elaborarea modelului orientativ al statutului unității administrativ-teritoriale, precum și a modelului orientativ al regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local. Consiliului Local îi revine sarcina, ca și atribuție, de a aproba Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local. Regulamentul prevede/stabilește condițiile de exercitare a mandatului de consilieri locali și drepturile/obligațiile/răspunderea ce le revine în baza mandatului încredințat. Fiecare proiect de hotărâre pe care îl avem de dezbătut are procedura de lucru prevăzută în Regulament.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2024, în sumă de 3.717.241,42 lei din excedentul bugetului local al anilor precedenți – sursa A.

D-na Dimuță: Având în vedere prevederile legale, în situația în care secțiunea de funcționare/secțiunea de dezvoltare, înregistrează deficit, acesta se acoperă definitiv din excedentul bugetului local al anilor precedenți, până la data de 13.01.2025, inclusiv, pe baza hotărârii autoritatilor deliberative sau a dispoziției ordonatorului principal de credite. Prin urmare, având în vedere că la data de 31.12.2024, Orașul Bolintin-Vale înregistrează un deficit al secțiunii dezvoltare al bugetului local pe anul 2024, în suma de 3.717.241,42 lei, este necesară emiterea unei hotărâri pentru acoperirea definitivă a acestuia din excedentul bugetului local al anilor precedenți.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2024, în sumă de 3.717.241,42 lei din excedentul bugetului local al anilor precedenți – sursa A, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și al serviciilor din subordinea Consiliului local al orașului Bolintin-Vale.

Dra Secretar General: A.N.F.P. este autoritatea care gestionează funcția publică și activitatea funcționarilor publici, iar în urma analizei documentației depuse de către noi, s-a constatat că la nivel de asistență socială, având în vedere prevederile legale, avem obligația să funcționăm ca și direcție, drept pentru care se impune reorganizarea S.P.A.S. în D.A.S. ca structură fără personalitate juridică în cadrul aparatului de specialitate al primarului. În ceea ce privește S.P.C.L.E.P. ca să funcționeze ca și serviciu, este necesar să aibă minim 10 posturi de execuție, iar pentru a îndeplini condițiile prevăzute de lege, pe lângă numărul de posturi prevăzute de Ordinul Prefectului, au mai fost mutate din cadrul aparatului de specialitate încă trei posturi.

Dl. Pintilie: Am văzut în documentele transmise că avem foarte multe posturi vacante.

Dra Secretar General: Da, sunt multe posturi vacante.

Dl. Pintilie: Văd că funcționăm foarte bine și fără ele. Am putea să le desființăm.

Dra Secretar General: Ne încadrăm în Ordinul Prefectului.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și al serviciilor din subordinea Consiliului local al orașului Bolintin-Vale, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 47/27.06.2024 privind atribuirea în folosință gratuită S.C. APA SERVICE SA, a terenului și a stației de captare-pompare apă potabilă situate în orașul Bolintin-Vale, sat Malu-Spart, Str. Nucilor F.N., Județul Giurgiu, aflate în patrimoniul U.A.T. Orașul Bolintin-Vale.

Dl. Constantin: În baza solicitării APA SERVICE S.A, prin HCL nr. 74/2024, li s-a dat în folosință gratuită, pe lângă rețeaua de apă și stația. În contractul încheiat, s-a stabilit ca durată a contractului, durata de derulare a contractului de delegare a serviciului public de alimentare cu apă. În momentul în care au solicitat înregistrarea punctului de lucru la Registrul Comerțului, cererea le-a fost respinsă pe motiv că nu este precizată o durată exactă a contractului.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 47/27.06.2024 privind atribuirea în folosință gratuită S.C. APA SERVICE SA, a terenului și a stației de captare-pompare apă potabilă situate în orașul Bolintin-Vale, sat Malu-Spart, Str. Nucilor F.N., Județul Giurgiu, aflate în patrimoniul U.A.T. Orașul Bolintin-Vale, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu pentru „Construire două locuințe P+M, bransamente utilități”.

Dl. Bodîrlău: Prin documentația înaintată dl Galiș Mihai solicită aprobare P.U.D. pentru Construire două locuințe P+M, bransamente utilități. Prin prezenta documentație urbanistică ce va sta la baza aprobării investiției se propun următoarele modificări aduse reglementărilor din P.U.G:

- față de aliniament clădirile se vor retrage cu minim 2,00m;
- față de limitele laterale se vor respecta retrageri de min 2,00m.

Celelalte retrageri prevăzute în P.U.G. și R.L.U. aferent orașului Bolintin-Vale rămân neschimbate. Acest PUD va avea durata de valabilitate de 2 ani de la data adoptării Hotărârii Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu pentru „Construire două locuințe P+M, bransamente utilități”, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu pentru „Construire locuință parter, bransamente utilități”.

Dl. Bodîrlău: Prin documentația înaintată dl Șovărel Lazăr solicită aprobare P.U.D. pentru Construire locuință parter, bransamente utilități. Prin prezenta documentație urbanistică ce va sta la baza aprobării investiției se propun următoarele modificări aduse reglementărilor din P.U.G:

- față de aliniament clădirile se vor retrage cu minim 1,00 m;
- față de limitele laterale se vor respecta retrageri de min 2,00m iar față de cealaltă se va respecta cod civil;

-în cazul în care sunt deschideri către proprietățile vecine fără respectare cod civil se va obține acordul vecinilor.

Celelalte retrageri prevăzute în P.U.G. și R.L.U. aferent orașului Bolintin-Vale rămân neschimbate. Acest PUD va avea durata de valabilitate de 2 ani de la data adoptării Hotărârii Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu pentru „Construire locuință parter, bransamente utilități”, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 5018/20.09.2024 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: În vederea ocupării prin concurs sau ca urmare a promovării examenelor de grad, spitalul ne-a solicitat transformarea unor posturi din Statul de funcții:

- postul de medic rezident anul I în post de medic rezident anul II cardiologie;
- postul de medic rezident anul IV în post de medic rezident anul V oncologie medicală;
- postul de medic rezident anul II în post de medic rezident anul III pediatrie;
- postul de statistician medical principal în post de statistician medical;
- postul de medic rezident anul I în post de medic rezident anul II radiologie și imagistică medicală;
- postul de medic rezident anul I în post de medic rezident anul II medicină de laborator;
- postul de asistent medical generalist debutant în post de asistent medical generalist;
- postul de asistent medical generalist în post de asistent medical generalist grad principal;
- postul de medic rezident anul IV în post de medic specialist epidemiologie;
- postul de medic rezident anul I în post de medic rezident anul II neurologie.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 5018/20.09.2024 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 9 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul al IV-lea al anului 2024.

D-na Dimuță: Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin Vale (Sursa A)

Veniturile bugetului local realizate în anul 2024, conform execuției bugetului local de venituri și cheltuieli, sunt în sumă de 85.202.404,66 lei, fapt pentru care, conturile de execuție ale bugetelor întocmite pe secțiuni se prezintă astfel:

-Veniturile Orașului Bolintin Vale pentru sursa A la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 70.333.190,24 lei

-Cheltuielile Orașului Bolintin Vale pentru sursa A la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 74.003.763,38 lei

Rezultând un deficit, pentru sursa A, la finalul trimestrului IV, în sumă de 3.670.573,14 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin Vale (Sursa C)

-Veniturile Orașului Bolintin Vale pentru sursa C la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 14.869.214,42 lei

-Cheltuielile Orașului Bolintin Vale pentru sursa C la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 7.456.757,49 lei

Rezultând un excedent, pentru sursa C, la finalul trimestrului IV în sumă de 7.412.456,93 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin Vale (Sursa E)

-Veniturile Orașului Bolintin Vale pentru sursa E la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 0 lei

-Cheltuielile Orașului Bolintin Vale pentru sursa E la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 0 lei

Rezultând un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului IV în sumă de 0 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Școala Gimnazială Nr.1 Bolintin Vale

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 811.876,21 lei

-Veniturile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale pentru sursa E, la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 24.418,00 lei

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale pentru sursa E, la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 24.418,00 lei

Rezultând un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului IV în sumă de 0 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Școala Gimnazială Nr.1 Malu Spart

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 357.377,04 lei

-Veniturile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart pentru sursa E, la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 0 lei

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart pentru sursa E, la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 0 lei

Rezultând un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului IV în sumă de 0 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Spitalul Orașenesc Bolintin Vale

-Veniturile Spitalului Orașenesc Bolintin Vale la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 36.429.259,10 lei

-Cheltuielile Spitalului Orașenesc Bolintin Vale la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 36.484.264,50 lei

Rezultând un deficit, la finalul trimestrului IV în sumă de 55.005,40 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Liceul Tehnologic Dimitrie Bolintineanu

-Cheltuielile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 802.705,78 lei

-Veniturile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu pentru sursa E, la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 33.590,52 lei

-Cheltuielile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu pentru sursa E ,la finalul trimestrului IV au fost in sumă de 15.800,34 lei

Rezultand un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului IV in sumă de 17.790,18 lei
Contul de execuție al bugetului de venituri si cheltuieli Oraș Bolintin Vale S.A.D.P.

-Veniturile S.A.D.P la finalul trimestrului IV au fost in sumă de 2.877.447,70 lei

-Cheltuielile S.A.D.P. la finalul trimestrului IV au fost in sumă de 2.952.224,37 lei

Rezultand un deficit , la finalul trimestrului IV in sumă de 74.776,67 lei

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul al IV-lea al anului 2024, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

DIVERSE

Dl. Pintilie: Din câte știu stâlpii de lumină sunt în custodia noastră.

Dl. Constantin: Nu, sunt ai PPC. Sistemul de iluminat este al nostru.

Dl. Pintilie: Iluminatul public din jurul școlii nu funcționează.

Dl. Constantin: Vom trimite pe cineva de la S.A.D.P. să verifice, poate să fie punctul de aprindere, nu neapărat lămpile.

Dl. Vasile: În ultima vreme sunt foarte multe defecțiuni la rețeaua de gaze.

Dl. Constantin: Firmele care au realizat legăturile la gaze nu au făcut izolația cum trebuie și cu timpul s-au erodat.

Dl. Pintilie: La Malu Spart sunt foarte mulți câini vagabonzi.

Dl. Constantin: Mâine vom semnaliza ASPA Ivets cu privire la acest fapt.

Dl. Vasile:Foarte mult gunoi aruncat în zonele limitrofe. Nu avem camere?

Dl. Constantin: nu ne-a permis rețeaua electrică și semnalul să instalăm camere de supraveghere. Referitor la ce ne-a prezentat dl. Șerban, țin să vă precizez că cunoaștem problema, dar nu ne permitem financiar să montăm garduri despărțitoare. În ceea ce privește marcajele rutiere, am discutat deja cu o firmă care va efectua lucrările pe toate străzile. Legat de intersecția de la Malu Spart, în momentul de față nu se vor efectua marcajele, deoarece licitația pentru canalizare a fost câștigată, se va semna contractul de finanțare și se va da ordin de începere a lucrărilor.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Contrasemnează
Secretar General